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Schreib die kursiv geschriebenen Zahlen in  
Ziffern (als Zeichen), addiere sie dann und  
schreib die erhaltene Zahl in Worten: 
 
 
 

 
 

In der Schweiz gilt die Eins als die schlechteste Schulnote.              1 
Die Römer schrieben die Zwei als II.   
Es gibt drei Grundfarben: Rot, Gelb und Blau.   
In Japan gilt die Vier als Unglückszahl.    
Muslime verrichten fünf Gebete pro Tag.  
In der Schweiz gilt die Sechs als die beste Schulnote.   
Eine Woche hat sieben Tage.  
Ein Vieleck mit acht Seiten heißt Oktogon.   
Neun heißt auf Lateinisch NOVEM.   
Unser Dezimalsystem geht auf die Zahl der menschlichen zehn Finger zurück.   
Eine Fußballmannschaft besteht aus elf Spielern.   
Zwölf Stück sind ein Dutzend.   
Als Protest sagt man: „Jetzt schlägt’s dreizehn!“  
Anstatt „zwei Wochen“ kann man auch „vierzehn Tage“ sagen.  
Die Redewendung „Nullacht-fünfzehn“ bedeutet „eine langweilige Wiederholung“.  
In den meisten Staaten der USA darf man mit sechzehn Jahren Auto fahren.  
In Italien ist die Siebzehn die Unglückszahl.    
In Deutschland, Österreich und der Schweiz wird man mit achtzehn Jahren volljährig.   
Das Durchschnittsalter der im Vietnamkrieg getöteten Soldaten war neunzehn.  
Die römische Ziffer für zwanzig ist XX.  
Der Dreißigjährige Krieg dauerte von 1618 bis 1648.  
Ein bekanntes Märchen heißt „Ali Baba und die vierzig Räuber“.  
Fünfzig Jahre sind ein halbes Jahrhundert.  
Die Achtundsechziger prägten eine ganze Generation.    
Der Blauwal kann bis zu zweihundert Tonnen schwer werden.   
Die Titanic war zweihundertneunundsechzig Meter lang.  
Der Eiffelturm ist dreihundert Meter hoch.  
Ein Jahr hat hat dreihundertfünfundsechzig Tage.  
Ein Jumbo-Jet fasst etwa vierhundert Passagiere.  
Die Schlacht auf den Katalaunischen Feldern war im Jahr vierhunderteinundfünfzig.  
Die Treppe des Kölner Doms hat fünfhundertneun Stufen  
Karthago wurde im Jahre achthundertvierzehn v. Chr. gegründet.  
Ein gutes Fahrrad kostet etwa neunhundertneunundneunzig Euro.  
Ein Ingenieur verdient etwa viertausendachthundert Euro pro Monat.  
Der Amazonas ist sechstausendvierhundertachtundvierzig Kilometer lang.  
Der Mount Everest ist achttausendachthundertachtundvierzig Meter hoch.  
Ein Mensch hat etwa hunderttausend Haare auf dem Kopf.  
  
 

Total in Worten:  ............................................................................................................................  
 ........................................................................................................................................................  


